

議案第1号 令和4年度和歌山市一般会計補正予算（第7号）及び議  
案第22号 令和4年度和歌山市一般会計補正予算（第8号）の訂正  
について



令和4年12月定例会市議会に提出している議案第1号令和4年度和歌山市一般会計補正予算(第7号)を次のように訂正する。(2頁)

第1条第1項中歳入歳出予算の総額に追加する額を、歳入歳出それぞれ「2,328,290千円」から「1,487,984千円」に訂正し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ「159,778,212千円」から「158,937,906千円」に訂正する。

第1表 歳入歳出予算補正の表を次のとおり訂正する。(3頁～5頁)

第1表 歳入歳出予算補正(第7号)

下の表中(原案)が訂正前の原案、(訂正案)が訂正後の案で、それぞれ訂正箇所<sup>①</sup>に下線を付す。

(原案)

歳入		(単位 千円)		
款	項	補正前の額	補正額	計
13 分担金及び負担金		298,305	5,000	303,305
	1 負担金	298,305	5,000	303,305
15 国庫支出金		43,521,461	1,069,815	44,591,276
	1 国庫負担金	25,115,455	330,561	25,446,016
	2 国庫補助金	9,609,745	656,535	10,266,280
	3 国庫交付金	8,775,125	82,719	8,857,844
19 繰入金		2,142,844	512,923	2,655,767
	1 基金繰入金	1,998,476	512,923	2,511,399
21 諸収入		3,276,675	239	3,276,914
	7 雑入	1,454,895	239	1,455,134
22 市債		7,973,100	733,000	8,706,100
	1 市債	7,973,100	733,000	8,706,100
歳入合計		157,449,922	2,328,290	159,778,212

(訂正案)

歳入		(単位 千円)		
款	項	補正前の額	補正額	計
15 国庫支出金		43,521,461	658,862	44,180,323
	1 国庫負担金	25,115,455	330,561	25,446,016
	2 国庫補助金	9,609,745	324,782	9,934,527
	3 国庫交付金	8,775,125	3,519	8,778,644
19 繰入金		2,142,844	494,970	2,637,814
	1 基金繰入金	1,998,476	494,970	2,493,446
21 諸収入		3,276,675	239	3,276,914
	7 雑入	1,454,895	239	1,455,134
22 市債		7,973,100	326,600	8,299,700
	1 市債	7,973,100	326,600	8,299,700
歳入合計		157,449,922	1,487,984	158,937,906

## (原案)

## 歳出

款	項	補正前の額	補正額	計
7 土 木 費		9,430,550	1,517,663	10,948,213
	1 土 木 管 理 費	955,696	2,674	958,370
	2 道 路 橋 梁 費	3,108,176	1,044,190	4,152,366
	3 河 川 費	329,804	202,871	532,675
	4 都 市 計 画 費	852,615	50,991	903,606
	5 都 市 計 画 道 路 費	1,291,614	182,055	1,473,669
歳 出 合 計		157,449,922	2,328,290	159,778,212

## (訂正案)

## 歳出

款	項	補正前の額	補正額	計
7 土 木 費		9,430,550	677,357	10,107,907
	1 土 木 管 理 費	955,696	2,674	958,370
	2 道 路 橋 梁 費	3,108,176	221,926	3,330,102
	3 河 川 費	329,804	202,871	532,675
	4 都 市 計 画 費	852,615	50,991	903,606
	5 都 市 計 画 道 路 費	1,291,614	164,013	1,455,627
歳 出 合 計		157,449,922	1,487,984	158,937,906

第3表 地方債補正の表2変更の表地方道整備事業の項中「1,269,500」を「872,200」に訂正し、同表街路事業の項中「697,000」を「687,900」に訂正し、同表計の項中「8,704,100」を「8,297,700」に訂正する。(7頁)

令和4年12月定例市議会に提出している議案第1号令和4年度和歌山市一般会計補正予算（第7号）の訂正に関連して、令和4年度和歌山市一般会計歳入歳出補正予算事項別明細書を次のとおり訂正する。（122頁）

令和4年度和歌山市一般会計歳入歳出補正予算事項別明細書

下の表中（原案）が訂正前の原案、（訂正案）が訂正後の案で、それぞれ訂正箇所到下線を付す。

1 総括（歳入）

（原案）

款	補正前の額	補正額	計
13 分担金及び負担金	298,305	5,000	303,305
15 国庫支出金	43,521,461	1,069,815	44,591,276
16 県支出金	11,325,875	5,410	11,331,285
18 寄附金	1,501,253	1,903	1,503,156
19 繰入金	2,142,844	512,923	2,655,767
21 諸収入	3,276,675	239	3,276,914
22 市債	7,973,100	733,000	8,706,100
歳入合計	157,449,922	2,328,290	159,778,212

（訂正案）

款	補正前の額	補正額	計
15 国庫支出金	43,521,461	658,862	44,180,323
16 県支出金	11,325,875	5,410	11,331,285
18 寄附金	1,501,253	1,903	1,503,156
19 繰入金	2,142,844	494,970	2,637,814
21 諸収入	3,276,675	239	3,276,914
22 市債	7,973,100	326,600	8,299,700
歳入合計	157,449,922	1,487,984	158,937,906

1 総括（歳出）（123頁）

（原案）

7 土木費	9,430,550	1,517,663	10,948,213	670,334	731,000	5,000	111,329
歳出合計	157,449,922	2,328,290	159,778,212	1,075,225	733,000	167,142	352,923

（訂正案）

7 土木費	9,430,550	677,357	10,107,907	259,381	324,600	—	93,376
歳出合計	157,449,922	1,487,984	158,937,906	664,272	326,600	162,142	334,970

2 歳入

1 3 款分担金及び負担金の明細書を削る。（124頁～125頁）

1 5 款国庫支出金の明細書を次のとおり訂正する。（126頁～129頁）

（原案）

款 項 目	補正前の額	補正額	計
15 国庫支出金	43,521,461	1,069,815	44,591,276
2 国庫補助金	9,609,745	656,535	10,266,280
5 土木費補助金	1,802,448	583,904	2,386,352
3 国庫交付金	8,775,125	82,719	8,857,844
6 土木費交付金	303,304	86,430	389,734
1 道路橋梁費補助金	420,150	道路施設改善事業費補助金 地方道整備事業費補助金	38,500 381,650
2 河川費補助金	65,000	準用河川改修費補助金	65,000
3 都市計画費補助金	91,000	街路事業費補助金	91,000
4 住宅費補助金	7,754	公営住宅建設費補助金	7,754
2 道路橋梁費交付金	80,550	まちづくり交付金	80,550
4 住宅費交付金	5,880	地域住宅交付金	5,880

（訂正案）

款 項 目	補正前の額	補正額	計
15 国庫支出金	43,521,461	658,862	44,180,323
2 国庫補助金	9,609,745	324,782	9,934,527
5 土木費補助金	1,802,448	252,151	2,054,599
3 国庫交付金	8,775,125	3,519	8,778,644

6 土木費交付金		303,304	7,230	310,534
1 道路橋梁費補助金	97,418	道路施設改善事業費補助金 地方道整備事業費補助金		16,500 80,918
2 河川費補助金	65,000	準用河川改修費補助金		65,000
3 都市計画費補助金	81,979	街路事業費補助金		81,979
4 住宅費補助金	7,754	公営住宅建設費補助金		7,754
2 道路橋梁費交付金	1,350	まちづくり交付金		1,350
4 住宅費交付金	5,880	地域住宅交付金		5,880

1 9 款繰入金の明細書を次のとおり訂正する。(134頁～135頁)

(原案)

款 項 目	補正前の額	補正額	計
19 繰入金	2,142,844	512,923	2,655,767
1 基金繰入金	1,998,476	512,923	2,511,399
1 財政調整基金繰入金	1,687,229	352,923	2,040,152

1 財政調整基金繰入金	352,923
-------------	---------

(訂正案)

款 項 目	補正前の額	補正額	計
19 繰入金	2,142,844	494,970	2,637,814
1 基金繰入金	1,998,476	494,970	2,493,446
1 財政調整基金繰入金	1,687,229	334,970	2,022,199

1 財政調整基金繰入金	334,970
-------------	---------

2 2 款市債の明細書を次のとおり訂正する。(138頁～139頁)

(原案)

款 項 目	補正前の額	補正額	計
22 市債	7,973,100	733,000	8,706,100
1 市債	7,973,100	733,000	8,706,100
6 土木債	2,554,400	731,000	3,285,400

2 道路橋梁債	491,200	道路施設改善事業債 地方道整備事業債	13,500 477,700
3 河川債	130,000	準用河川改修事業債	130,000
4 都市計画債	91,000	街路事業債	91,000
6 住宅債	18,800	住宅改善事業債	18,800

(訂正案)

款 項 目	補正前の額	補正額	計
22 市債	7,973,100	326,600	8,299,700
1 市債	7,973,100	326,600	8,299,700
6 土木債	2,554,400	324,600	2,879,000
2 道路橋梁債	93,900		道路施設改善事業債 13,500 地方道整備事業債 80,400
3 河川債	130,000		準用河川改修事業債 130,000
4 都市計画債	81,900		街路事業債 81,900
6 住宅債	18,800		住宅改善事業債 18,800

### 3 歳出

7款土木費の明細書を次のとおり訂正する。(166頁)

(原案)

7 土木費	9,430,550	1,517,663	10,948,213	670,334	731,000	5,000	111,329
-------	-----------	-----------	------------	---------	---------	-------	---------

(訂正案)

7 土木費	9,430,550	677,357	10,107,907	259,381	324,600	—	93,376
-------	-----------	---------	------------	---------	---------	---	--------

7款土木費 2項道路橋梁費の明細書を次のとおり訂正する。(166頁～169頁)

(原案)

2 道路橋梁費	3,108,176	1,044,190	4,152,366	500,700	491,200	5,000	47,290
---------	-----------	-----------	-----------	---------	---------	-------	--------

2 道路維持費	912,725	96,268	1,008,993	38,500	13,500	—	44,268
---------	---------	--------	-----------	--------	--------	---	--------

4 地方道整備事業費	1,499,986	945,000	2,444,986	462,200	477,700	5,000	100
------------	-----------	---------	-----------	---------	---------	-------	-----

12 委託料	66,268		調査委託料 40,000 土砂等処分委託料 26,268
--------	--------	--	---------------------------------

12 委託料	49,000		測量設計委託料 49,000
--------	--------	--	----------------

14 工事請負費	887,000		地方道整備工事請負費 887,000
----------	---------	--	--------------------

18 負担金、補助及び交付金	4,000		測量設計負担金 4,000
----------------	-------	--	---------------

21 補償、補填及び賠償金	5,000		ガス管移設補償金 5,000
---------------	-------	--	----------------



(訂正案)

2 道路橋梁費	3,108,176	<u>221,926</u>	<u>3,330,102</u>	<u>98,768</u>	<u>93,900</u>	—	<u>29,258</u>
2 道路維持費	912,725	<u>56,268</u>	<u>968,993</u>	<u>16,500</u>	13,500	—	<u>26,268</u>
4 地方道整備事業費	1,499,986	<u>162,736</u>	<u>1,662,722</u>	<u>82,268</u>	<u>80,400</u>	—	<u>68</u>

12 委託料	<u>26,268</u>	土砂等処分委託料	26,268
--------	---------------	----------	--------

12 委託料	<u>33,000</u>	測量設計委託料	<u>33,000</u>
--------	---------------	---------	---------------

14 工事請負費	<u>125,736</u>	地方道整備工事請負費	<u>125,736</u>
----------	----------------	------------	----------------

18 負担金、補助及び交付金	4,000	測量設計負担金	4,000
----------------	-------	---------	-------

7 款土木費 5 項都市計画道路費の明細書を次のとおり訂正する。(170頁～171頁)

(原案)

5 都市計画道路費	1,291,614	<u>182,055</u>	<u>1,473,669</u>	<u>91,000</u>	<u>91,000</u>	—	<u>55</u>
2 街路事業費	1,225,639	<u>182,055</u>	<u>1,407,694</u>	<u>91,000</u>	<u>91,000</u>	—	<u>55</u>

14 工事請負費	<u>182,000</u>	街路工事請負費	<u>182,000</u>
----------	----------------	---------	----------------

(訂正案)

5 都市計画道路費	1,291,614	<u>164,013</u>	<u>1,455,627</u>	<u>81,979</u>	<u>81,900</u>	—	<u>134</u>
2 街路事業費	1,225,639	<u>164,013</u>	<u>1,389,652</u>	<u>81,979</u>	<u>81,900</u>	—	<u>134</u>

14 工事請負費	<u>163,958</u>	街路工事請負費	<u>163,958</u>
----------	----------------	---------	----------------

令和4年12月定例市議会に提出している議案第1号令和4年度和歌山市一般会計補正予算（第7号）の訂正に関連して、地方債の前前年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度末における現在高の見込みに関する調書を次のとおり訂正する。（219頁）

地方債の前前年度末における現在高並びに前年度末及び当該年度末における現在高の見込みに関する調書

下の表中（原案）が訂正前の原案、（訂正案）が訂正後の案で、それぞれ訂正箇所を下線を付す。

（原案）

年 度 中 増 減 見 込 み			当 該 年 度 末 現 在 高 見 込 額		
度 中 起 債 見 込 額		当 該 年 度 中 元 金 償 還 見 込 額	補 正 前 の 額	補 正 額	補 正 後 の 額
補 正 額	補 正 後 の 額				
<u>731,000</u>	<u>6,824,500</u>	8,483,343	102,487,901	<u>731,000</u>	<u>103,218,901</u>
<u>712,200</u>	<u>3,895,300</u>	3,045,251	38,455,098	<u>712,200</u>	<u>39,167,298</u>
<u>18,800</u>	<u>590,700</u>	455,012	5,165,037	<u>18,800</u>	<u>5,183,837</u>
2,000	115,500	96,027	931,029	2,000	933,029
2,000	115,500	77,029	706,427	2,000	708,427
<u>733,000</u>	<u>22,788,500</u>	27,192,575	335,846,777	<u>733,000</u>	<u>336,579,777</u>

（訂正案）

年 度 中 増 減 見 込 み			当 該 年 度 末 現 在 高 見 込 額		
度 中 起 債 見 込 額		当 該 年 度 中 元 金 償 還 見 込 額	補 正 前 の 額	補 正 額	補 正 後 の 額
補 正 額	補 正 後 の 額				
<u>324,600</u>	<u>6,418,100</u>	8,483,343	102,487,901	<u>324,600</u>	<u>102,812,501</u>
<u>305,800</u>	<u>3,488,900</u>	3,045,251	38,455,098	<u>305,800</u>	<u>38,760,898</u>
<u>18,800</u>	<u>590,700</u>	455,012	5,165,037	<u>18,800</u>	<u>5,183,837</u>
2,000	115,500	96,027	931,029	2,000	933,029
2,000	115,500	77,029	706,427	2,000	708,427
<u>326,600</u>	<u>22,382,100</u>	27,192,575	335,846,777	<u>326,600</u>	<u>336,173,377</u>

令和4年12月定例会市議会に提出している議案第22号令和4年度和歌山市一般会計補正予算(第8号)を次のように訂正する。(1頁)

第1条第1項中歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ「160,534,031千円」から「159,693,725千円」に訂正する。

第1表 歳入歳出予算補正の表を次のとおり訂正する。(2頁～3頁)

第1表 歳入歳出予算補正(第8号)

下の表中(原案)が訂正前の原案、(訂正案)が訂正後の案で、それぞれ訂正箇所には下線を付す。

(原案)

歳入 (単位 千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
19 繰入金		2,655,767	358,120	3,013,887
	1 基金繰入金	2,511,399	358,120	2,869,519
21 諸収入		3,276,914	12	3,276,926
	7 雑入	1,455,134	12	1,455,146
歳入合計		159,778,212	755,819	160,534,031

(訂正案)

歳入 (単位 千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
19 繰入金		2,637,814	358,120	2,995,934
	1 基金繰入金	2,493,446	358,120	2,851,566
21 諸収入		3,276,914	12	3,276,926
	7 雑入	1,455,134	12	1,455,146
歳入合計		158,937,906	755,819	159,693,725

(原案)

歳出 (単位 千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
歳出合計		159,778,212	755,819	160,534,031

(訂正案)

歳出 (単位 千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
歳出合計		158,937,906	755,819	159,693,725

令和4年12月定例会市議会に提出している議案第22号令和4年度和歌山市一般会計補正予算（第8号）の訂正に関連して、令和4年度和歌山市一般会計歳入歳出補正予算事項別明細書を次のとおり訂正する。（6頁～7頁）

令和4年度和歌山市一般会計歳入歳出補正予算事項別明細書

下の表中（原案）が訂正前の原案、（訂正案）が訂正後の案で、それぞれ訂正箇所到下線を付す。

1 総括（歳入）

（原案）

款	補正前の額	補正額	計
16 県支出金	11,331,285	397,687	11,728,972
19 繰入金	2,655,767	358,120	3,013,887
21 諸収入	3,276,914	12	3,276,926
歳入合計	159,778,212	755,819	160,534,031

（訂正案）

款	補正前の額	補正額	計
16 県支出金	11,331,285	397,687	11,728,972
19 繰入金	2,637,814	358,120	2,995,934
21 諸収入	3,276,914	12	3,276,926
歳入合計	158,937,906	755,819	159,693,725

1 総括（歳出）

（原案）

歳出合計	159,778,212	755,819	160,534,031	397,687	—	12	358,120
------	-------------	---------	-------------	---------	---	----	---------

（訂正案）

歳出合計	158,937,906	755,819	159,693,725	397,687	—	12	358,120
------	-------------	---------	-------------	---------	---	----	---------

2 歳入

19 款繰入金の明細書を次のとおり訂正する。（10頁）

（原案）

款 項 目	補正前の額	補正額	計
19 繰入金	2,655,767	358,120	3,013,887
1 基金繰入金	2,511,399	358,120	2,869,519
1 財政調整基金繰入金	2,040,152	358,120	2,398,272

（訂正案）

款 項 目	補正前の額	補正額	計
19 繰入金	2,637,814	358,120	2,995,934
1 基金繰入金	2,493,446	358,120	2,851,566
1 財政調整基金繰入金	2,022,199	358,120	2,380,319